

菏泽开展打击非法行医宣传周活动,发放七千余份识别非法行医宣传材料

识别非法行医,不能只看执业许可

本报记者 李德领

“从事非法行医的人员无合格行医资质,经常会造成误诊、漏诊”、“就诊前要看执业许可证、了解医生资格,并索要发票保留证据。”30日,记者从菏泽市卫生局卫生监督局获悉,在开展打击非法行医宣传周活动中,通过走进各县区宣传非法行医危害、非法行医的形式等,将76854份宣传材料发到市民手中,并教市民如何识别非法行医。

积极引导

树立正确的医疗消费观及择医观

宣传周期间,市卫生监督执法部门走进各县区,分别与各县区卫生监督执法部门联合开展打击非法行医“进社区、进农村、进工地、进企业、进医院”主题活动,主要通过以制作展板展示、张贴宣传海报、发放宣传折页、出动宣传车、利用LED滚动播放宣传信息、开展法律咨询等形式,向全市群众宣传法律法规明令禁止的违法行医行为。同时,执法人员还向市民讲解无证行医的危害、如何识别黑诊所、假医生等知识,同

时对群众咨询的非法行医有关问题给予耐心详细的解答,引导群众自觉抵制非法行医行为,到合法的医疗机构就诊。

“此次宣传周共制作宣传展板121块,巡回展览220次,开展法律咨询次数1793次,悬挂横幅242条,张贴宣传画6732张,发放宣传资料76854份(含自制宣传彩页),有效引导了广大人民群众正确的医疗消费观念及择医观念。”菏泽市卫生局卫生监督局相关负责人介绍。

如何识别

先看执业许可证 后了解医生资格

据介绍,非法行医是指未取得医疗机构执业许可证开展诊疗活动和未取得医师资格的人从事医师执业活动的行为,从事非法行医的人员无合格行医资质,经常会造成误诊、漏诊;使用的药品无正当来源,存在假药、劣药,或者用非药品冒充药品,不仅无疗效还可能对健康造成危害,有的甚至雇佣医托骗取患者钱财。

执法人员提示市民,就诊时先看执业许可证,医疗机构必须在明显处所悬挂《医疗机构执业



菏泽市牡丹区打击非法行医宣传周启动仪式,执法人员向市民发放宣传材料。 本报记者 李德领 摄

许可证》,许可证规定了该医疗机构可以开设的诊疗科目和执业地点,医疗机构不得超出规定范围行医和在其他地点行医;了解医生资格,市民可以从侧面或直接向医院咨询医生或护士的行医资

格,没有经过医师执业注册或护士执业注册的医生和护士是不能单独开展医疗活动的;病历、处方和发票是病人重要的维权证据,到正规医院就诊,看病有病历,用药有处方,病历处方均应有医师

签名。交钱有发票,发票上盖有该医疗机构的印章,非法医疗点没有正规发票。患者发现非法医疗点或遭遇不正当医疗侵害后,要及时向卫生部门举报,举报电话为0530-5781771。

“最美邮递员”获五一劳动奖章

学习杨春华,建“爱心邮路”,同时对20名“爱心使者”进行表彰



本报菏泽10月30日讯(记者 张建丽 通讯员 李庆昌) 29日上午,菏泽市总工会、市邮政公司联合举办了杨春华同志表彰大会,对鄄城县邮政局旧城支局投递员杨春华同志给予了表彰,并授予其“菏泽市五一劳动奖章”。

据了解,杨春华是一名普通的乡村邮政投递员,她在19年的投递生涯中,怀着一颗仁义爱心和高度的责任心,用实际行动维护着百年邮政信誉和品牌。她每天坚持走100多里的邮路,以常人难以想象的勇气,克服了黄河滩区的复杂地形和困难,投递的数百万件邮件报

刊从没出过任何差错,总行程达55.4万公里,相当于绕赤道(地球)将近14圈。除了完成正常的投递工作之外,她对待群众像自己的亲人一样,义务为群众将普通信件、普通包裹都投递到户,替群众从集市上购买东西;义务帮助孤寡老人送包裹、送汇款和存取款,解决实际生活困难等。这些看似平凡的小事,她一直坚持了19年,用自己的实际行动实现了人生价值,走出了一条温润如水的“爱心邮路”。经过社会公众和邮政系统的共同推荐,杨春华最终从全国15万名邮递员中脱颖而出,荣获“全国最美邮递员入围

奖”,并在今年10月9日世界邮政日当天进京接受了表彰。

为充分弘扬杨春华的先进事迹,更好地服务地方经济发展、服务社会民生,2013年以来,全市邮政以“关爱孤寡老人、关注留守儿童”为主题深入开展“学习杨春华,建爱心邮路,创一流队伍”活动。一年多来,共建设爱心联系点3080处,帮扶孤寡老人2203人,帮扶贫困留守儿童1906人。并同步开展了全市邮政寻找“爱心使者”活动,发现了许许多多杨春华式的优秀投递员,从中选出20名“爱心使者”进行了表彰。

菏泽分类

菏泽市牡丹区中鑫民间资本管理有限公司

菏泽首家经市政府金融办批准的民间资本管理有限公司。
中小微企业贷款50-1000万元,当天申请当天放款;
房地产抵押贷款,执行银行贷款利率,月息5.5厘。

服务热线: 18853000596 18653026555 0530-5553900 18853000369

天久生物技术有限公司:

勇于创新 新型蛋白肽已通过鉴定



本报菏泽10月30日讯(记者 袁慧) “科技”当头,以高新技术引领企业未来,天久生物技术有限公司新型蛋白肽阿格拉欣将突破在高血糖治疗领域难题。创新突破了蛋白肽类产品研发与生产的多项技术瓶颈,一度成为东南亚第一大肽类生产基地,如今新型蛋白肽阿格拉欣的申报已经接近尾声。据该公司总经理张朝贺介绍,它将成为天久在肽类产品领域转型升级的最大优势。

自创建以来,山东天久生物技术有限公司坚持深度研发市场需求相关产品,依靠现有产品多肽蛋白粉、胶原蛋白肽、玉米肽、肽藻、肽瘦等多类现有产品一路小跑,攻下欧美市场。

现有产品的热销,方可为后续创新做好储备。“当今时代下技术的创新需要大量研发成本的投入,但如果吝啬了这部分资金,那么以后连储存现有资本的能力都将丧失。”张朝贺对科技创新的认识相当清

醒,他告诉记者,企业每年都会有不少于500万的科研经费支出。

“技术是否创新,应该由市场来决定,且技术创新不是一朝一夕能够实现的,我一直坚信只有技术的不断创新才是推动企业长远发展的根本动力,只有掌握相关领域的核心技术,才能实现企业的经久不衰。”用张朝贺的话说,“在科研经费的投入上我必须‘狠心’,否则我真不知道我明天要往哪走!”

此外,还与中国食品发酵工业研究院、中国预防医学科学院等多家国家院校建立紧密合作关系,并积极培养研发人员,发明专利“从禽卵中酶法制取卵蛋白多肽的工业生产方法”获得山东省发明专利三等奖,“从玉米蛋白粉中酶法制取玉米蛋白多肽工业生产方法”获得山东省发明专利三等奖。

付出就有收获,多年的坚持终将攻克高血糖治疗领域一大难题,新型蛋白肽阿格拉欣已通过成果鉴定。该产品具有修复胰腺beta细胞,促进胰腺分泌胰岛素,使受损的胰腺组织功能得到恢复。在高血糖(>8.0 mmol/L)条件下,阿格拉欣在体内可刺激胰岛素分泌而使血糖下降。